

## Herbert Haag Stiftung für Freiheit in der Kirche

Absender			

Bitte frankieren

Herbert Haag Stiftung für Freiheit in der Kirche CH - 6000 Luzern

## Preisverleihung 2024 der Herbert Haag Stiftung für Freiheit in der Kirche

Die Preisträgerinnen und Preisträger: Doris Strahm und Silvia Strahm Bernet Norbert Lüdecke

Lukaskirche, Morgartenstrasse 16, Luzern Sonntag, 3. März 2024, 15.30 Uhr

Ich/Wir sind leider verhindert.

Ich/Wir melden uns hiermit zur Preisverleihung 2024 der Herbert Haag Stiftung für Freiheit in der Kirche an.

Name/Vorname:

Adresse:

E-Mail:

Name Begleitperson:

Bitte die Anmeldekarte einsenden bis zum 12. Februar 2024 an die Herbert Haag Stiftung, 6000 Luzern. Die Anmeldung kann auch per E-Mail zugestellt werden an: kontakt@herberthaag-stiftung.ch



Doris Strahm



Silvia Strahm Bernet



Norbert Lüdecke